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Příloha č. 2

Výpočet počtu ekvivalentních obyvatel (EO)

EO je definován produkcí znečištění 60 g BSK5 za den. V případech, kdy je známé množství produkovaného znečištění, je tedy EO počítán vydělením celkové produkce BSK5 za den hodnotou 60 g BSK5. 

V ostatních případech je třeba produkované znečištění odhadnout. K tomu je možné použít pro komunální zdroje znečištění o velikosti do 3000 EO následující postupy:

· pro větší obce lze použít k výpočtu následující rovnici, která vychází ze závislosti produkovaného BSK5 na počtu obyvatel bydlících v domech připojených na veřejnou kanalizaci (dále jen O-VK)

ln(EO) = 10,834.(ln(ln (O-VK))) – 14,585

· pro menší obce je vhodnější použít následující rovnici:

počet EO = 0,2764.OO1,1484
kde OO je počet obyvatel bydlících v obci. Z uvedené rovnice se dochází k následujícím poměrům EO/OO:

počet OO
EO/OO

2000 0,85

1000 0,77

500 0,70

200 0,61

Výše uvedené výpočty lze použít jen pro výpočet počtu EO v obci s počtem obyvatel v obci OO. Dále je samozřejmě nezbytné v případě dalších zdrojů znečištění připočíst odhad EO za tyto zdroje. Uvedené výpočty se nehodí pro projektování, kde je třeba použít pro celkový počet EO v městě/obci následující rovnici

počet EO = OO + PP/21,9

kde PP je přítok BSK5 z průmyslu v kg/rok
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